

Компания Alstom назначила Лорана Базина генеральным директором Электровозосборочного завода (ЭКЗ) в Астане Единственный завод по производству электровозов в Центральной Азии

- ЭКЗ уже осуществил поставку 101 грузового и 43 пассажирских локомотивов для КТЖ (Казахстанские железные дороги) с 2012 года по июнь 2023 года
- ЭКЗ экспортировал 40 грузовых локомотивов в Азербайджан

1 июня 2023 года – Компания Alstom назначила Лорана Базина генеральным директором Электровозосборочного завода (Электровоз Құрастыру Зауыты) в г. Астана, Казахстан.

Лоран присоединился к Alstom в 2002 году, с тех пор он работал на различных должностях и внес значительный вклад в цепочку поставок и закупок в головном офисе Alstom и на производственной площадке в Ла-Рошель. До назначения на эту должность, с сентября 2016 года по июнь 2023 года, Лоран работал директором по цифровой трансформации в регионах АМЕСА (Африка, Ближний Восток и Центральная Азия) и АРАС (Азиатско-Тихоокеанский регион) и директором по цепочке поставок в Казахстане. Он также отвечал за передачу технологий по производству тягового оборудования и трансформаторов в ЭКЗ.

Лоран Базин изучал строительство в Университете Лилля, а затем получил степень магистра в области машиностроения в Национальной школе искусств и промышленности Страсбурга (Ecole Nationale des Arts et Industries de Strasbourg).

«Для меня большая честь возглавить ЭКЗ. В новой должности я продолжу позиционировать ЭКЗ как промышленного лидера на рынке транспортных решений. Сегодня, мы видим тренд и необходимость перехода на более экологический вид транспорта и уверен, что наши инновационные решения займут свое место в этом смысле, на рынке развивающегося Центрально-Азиатского региона», – подчеркнул Лоран Базин, генеральный директор ЭКЗ.

Компания Alstom представлена в Западной и Центральной Азии штатом более 1 000 сотрудников, имеет три представительства в Казахстане, Азербайджане и Узбекистане, пять депо, сервисный центр и два завода, ЭКЗ в Астане по производству и обслуживанию электровозов и производству тяговых трансформаторов, и КЭП в Алматы по производству стрелочных переводов.

**О компании
Alstom**

Компания Alstom стремится внести свой вклад в будущее с низким уровнем выбросов углерода, разрабатывая и продвигая инновационные и устойчивые транспортные решения, которые нравятся пассажирам. Alstom предлагает своим заказчикам самый широкий ассортимент продукции в отрасли – от высокоскоростных поездов, метро, монорельсовых транспортных средств и трамваев до систем "под ключ", услуг, инфраструктуры, сигнализации и цифровой мобильности. Компания представлена в 63 странах, а ее штат насчитывает более 80 000 сотрудников из 175 стран, что позволяет направлять навыки проектирования, инноваций и управления проектами именно туда, где больше всего нужны транспортные решения. Компания Alstom, зарегистрированная на бирже во Франции, получила доход в размере 16,5 млрд евро за финансовый год, закончившийся 31 марта 2023 года.

Более подробная информация доступна на сайте www.alstom.com.

Контакты

Для СМИ:

Зауре Шубаева - Tel.: +7 701 889 3345

zaure.shubayeva@alstomgroup.com